

Posudek diplomové práce

Autor: **Marcela R o d o v á**

Název: **Volný čas jako prostor seberealizace pro zdůraznění některých faktorů lidské bytosti v kontextu věkové skupiny adolescentů**

Ak. rok :2007/2008

Vedoucí diplomové práce: PhDr. Marie Bezečná
Katedra pedagogiky TF JU

Formální stránka

Práce má se všemi povinnými součástmi celkem 134 stran, vlastní text obsahuje 100 stran, což překračuje horní hranici požadovaného rozsahu. Proporčně je vhodně a smysluplně rozdělena do pěti kapitol, které jsou dále s ohledem na daný námět přehledně a poměrně detailně rozpracovány na příslušné podkapitoly.

Diplomantka v rozsáhlém seznamu literatury odkazuje na 55 odborných primárních pramenů (3 cizojazyčné), dalších 13 titulů tvoří časopisy a sborníky (2 cizojazyčné), 2 internetové zdroje a 11 sekundárních titulů, jejichž použití konkrétně nastiňuje v úvodu DP, což jednoznačně dokumentuje odborné teoretické zázemí pisatelky. Celkový dojem z hlediska formální stránky je výborný, práce je zpracována precizně, studentka prokazuje široký pojmový aparát, který umí vhodně používat.

Prezentace práce a obsahová stránka

Kandidátka předkládá rozsáhlou teoretickou studii, v níž analyzuje volný čas jako významnou hodnotu současné společnosti v souvislosti s proměnou hodnotové orientace a životního stylu dnešního jedince, poukazuje na význam seberealizace v kontextu potřeb, zájmů a kvality života u věkové skupiny adolescentů.

Metodika zpracování tohoto aktuálního námětu je vhodně formulována, práce je psána čtivým a živým jazykem se stylistickou zručností, struktura je logická, celkový postup považují za adekvátní. Autorka prokazuje značnou osobní angažovanost, která v konečném důsledku přináší podnětnou a zajímavou skicu dané problematiky přesvědčující o smysluplném využívání volného času.

Závěr

Vzhledem k výše uvedenému celkově hodnotím práci jako kvalitní odbornou studii, kterou **doporučuji k obhajobě** a navrhuji klasifikovat **výborně**.

České Budějovice 18.května 2008

PhDr. Marie Bezečná

